

抑郁男闯进校园高喊“身上有炸弹”

1500多名小学生被紧急疏散;肇事者迅速被警方控制

昨天上午 11 点左右,一名老汉混入南京市下关区第二实验小学教学楼三楼教师办公室,情绪激动,声称“我身上绑了炸弹,大不了大家同归于尽”。

当时,办公室里有3名学生和4名老师。校长林仁礼一边稳住老汉情绪,巧妙支走3名学生,一边示意老师报警,将1500多学生疏散到学校大操场。

半个小时后,老汉被警方控制,发现其腰部绑着的并非炸弹,而是一个半导体转换器。据了解,老汉患有抑郁症,至今仍在服药治疗中,此次闯入学校,是因家庭矛盾引发。

□实习生 马薇薇
快报记者 高国 田雪亭

老汉身绑“炸弹”冲进教师办公室

肇事老汉是从学校门卫的眼皮底下进入学校的。

“他的妹妹是学校老师,教三年级,他是打着来学校找妹妹的幌子混入的。”学校门口的一位保安说,“他以前也来过,我知道他妹妹是学校的老师才让他进的,早知道出这样的事,说什么也不会让他进。”

老汉进入校园后,在路上碰到了一个小女生。“他像疯了一样,一进门看到我,就把外套敞开,我看到他身上绑着一个东西,他还抓着我的手,让我摸一摸,吓死我了。”小女生说,当时她正在一楼玩耍,老汉的举动让她很害怕。

不过,老汉并没有为难这个小女孩,径直上了教学楼的三楼,来到两间教室之间的老师办公室。

办公室里很快传出了争吵声。“他因为家庭矛盾,来找他妹妹的,说要协调解决兄妹几个之间的家庭矛盾。”一位不愿意透露姓名的老师说,老汉和他妹妹在办公室发生争吵,声音很大。

在争吵中,老汉情绪越来越激动,突然做出惊人之举:他敞开外套,露出腰间捆绑的物品,并大声说,“我身上绑了炸弹,大不了大家同归于尽。”

办公室里有3名学生和4名老师,由于老汉声称自己身上有炸弹,情况十分危急。

1500 多名学生几分钟内被疏散

“大概 11 点 10 分,我接到老师电话,赶紧和另一个老师跑过去。”校长林仁礼说。

林仁礼让另外一个老师留在办公室外面,自己走了进去。这时,老汉的情绪稍稍平静了一点,但气氛还是很紧张。

“有什么事情,大家好好谈。”林仁礼进去后,试图稳住老汉的情绪。他发现办公室里有3名学生和4名老师,立即对着3名学生说,“上课了,你们在这里干什么,快去上课。”3名学生趁机跑了出去,老汉并没有阻拦。

“我看他没有阻拦,又对另外 3 名老师说,让他们兄妹好好谈,我也在这,没你们什么事,老师也都出去。”林仁礼说,3名老师还没有退出办公室,那个老汉情绪又开始有些激动,“他说老师不能走。”

这时,林仁礼悄悄向等在门外的另一个老师使了个眼色。那个老师当即明白过来,立即拨打电话报警,并组织老师将学生全部疏散到大操场上。

“我们学校有 1500 多名学生,因为以前演练过,几分钟就全部疏散了。”校长办公室一位老师说,担心对学生产生影响,疏散时特意向学生强调,这是一次演习,大家没有必要惊慌。

几十名警察冲上教学楼三楼

“从我接到电话,到老汉最后被警方控制住,大概半个小时左右。”林仁礼说。

在这半个小时中,林仁礼一直和老汉聊天。“你有什么情况,大家好好谈,不要过激,



肇事老汉被警方带走后,学校秩序恢复正常 快报记者 汤波 摄

有什么问题解决不了,我们可以找居委会,找派出所。”林仁礼说,老汉并不是十分排斥,在聊天过程中,情绪也还好。

接到报警后,下关分局 30 多名警察,包括防暴、排爆民警均赶到下关区第二实验小学。

三年级二班的一个学生说,当时他们班在操场上体育课,体育老师说三楼来了一个人,还问学生是否是谁的家长。“我们都不认识他。”她告诉记者,一开始没在意,但后来突然有很多同学被集中到操场上,紧接着来了好多辆警车。“几十个警察,都冲到了教学楼三楼,我们猜可能学校出了大事。老师说,这是演习,让我们不要惊慌。”

“直到警察来了,老汉也没有过激举动,很快就被警察控制住。”林仁礼说,大约 11 点 40 左右,老汉被带走,学校很快就恢复了正常。

家长围在学校门口打听情况

由于这起突发事件处置得当,没有任何意外发生。昨天中午 12 点左右,是学校午饭时间,下关区第二实验小学校园内,人声鼎沸,学生们三五个一团,或吃饭,或玩耍。

记者询问了多名学生,大多不知道刚才发生在校园里的险情。“老师把我们疏散到操场上,说是演习,也没有说什么事情,大家都不紧张,很快都跑到操场上,也不乱,分班级在一起,一会老师就说没有什么事了。”一名小学生说。

在教学楼三楼事发办公室的隔壁,三年级的每个班级里,都有老师值班,教室里也有很多学生,有的温习功课,有的玩耍,学生们脸上,也看不出丝毫慌乱的表情。

记者向多位老师询问情况,但对方均是笑而不答。“警察走的时候,专门和我们打招呼,对外就说没什么事情,更不要和媒体说。”学校一位不愿意透露姓名的老师说。

“出了什么大事啊?”学校门口,一位家长向记者打探情况。一位家长说,中午女儿回家吃饭,跟他们说学校好像出了事,“女儿是四年级的,上午第四节课时,突然接到通知,将门窗锁好,所有人不得出门。”听了女儿的描述,这位母亲甚是担心,立即赶到学校向老师询问情况,但校方不愿透露任何情况。

还有一位家长问记者:“听说学校里面一个小孩被劫持为人质,你们是不是来采访这个事情的?”

在学校门口,家长们互相交流着道听途说的消息,但谁也说不清楚,学校里究竟发生了什么事情,这让他们心急如焚,“最担心是孩子的

安全,万一出了什么纰漏,那可怎么办啊?”一些家长说,虽然没有严重后果,但这么大的事,有关方面不应该瞒,而是应该尽快向家长说明情况,这样不仅可以消除满天飞的小道消息,还可以打消家长的顾虑。

(蒋先生报料奖 150 元)

家庭矛盾 引发“炸弹”警情

昨天下午,南京警方向新闻媒体发了通稿,简单披露了有关案情。

据介绍,2日上午 11 时许,下关区第二实验小学校员工报警,称学校一位朱姓老师的哥哥来到学校,自称腰里绑了炸弹,正在与其妹妹吵闹。南京警方迅速启动工作预案,指令刑侦局、特警支队、交管局、下关分局等单位迅速赶赴现场进行处置。相关警力赶赴现场后,随即疏散学校师生到操场,并拉起警戒线。后经工作,处置民警成功将该朱姓男子控制住。经查,民警发现该男子腰间嫌疑物品为一个半导体转换器。随后,该男子被警方带离现场至东门街社区调解室。

据了解,今年 65 岁的朱某某厂退休工人,因患抑郁症,曾在脑科医院进行过治疗,至今仍在服食治疗抑郁症的药物。面对亲属,朱某要求调解解决两个问题:一是朱某的母亲住在疗养院,需要兄弟姐妹共同承担母亲的疗养费用;二是朱某在小市街附近的出租房因排水道受堵,房客拒付房租,要求相关社区给予解决。目前,有关工作仍在进行中。

中国骄傲 入主未来

荣耀之车,诚邀阁下试驾 : 400-883-8888

RIICH G5

巡礼新中国 60 周年国庆大典 创造德国纽博格林 F1 赛道中国纪录

初次亮相,即作为新工业的代表,巡礼新中国 60 周年国庆大典;初征,即以 8 分钟秒时,征服德国纽博格林 F1 赛道!

<p>International 国际观</p> <p>外观 意大利博洛尼设计</p> <p>底盘 英国莲花调校</p>	<p>Responsible 责任</p> <p>6 安全气囊</p> <p>特高强度车身结构</p>	<p>Intelligent 智慧</p> <p>GPS 卫星导航系统+陀螺仪</p> <p>Can+LIN BUS</p>
<p>Creative 创造力</p> <p>2.0T 涡轮增压中冷发动机</p> <p>6 速手动变速箱</p>	<p>High technology 高科技</p> <p>NAVI 多媒体全能卫星导航系统</p> <p>可视倒车雷达</p>	

作为一名职业赛车手,我见识过的豪车不计其数,但是驾驶 RIICH G5 是全超超出我的预期! 它整体性能如此出色,真让我为国车感到骄傲! G5 让我体会到了真正的驾驶乐趣!

现在,一起来试驾创纪录的荣耀之车吧! 欲知详情请详询: 请登陆网站 [RIICH G5 网站](http://www.riichauto.com) <http://www.riichauto.com>

<p>RIICH</p>	<p>G5</p>	<p>F1</p>	<p>X1</p>	<p>WRC</p>
品行致远 400-883-8888	高品位 驰于赛道	www.riichauto.com	www.riichauto.com	www.riichauto.com
销售热线: 0512-66810737 0512-66815338	销售热线: 0510-82208888	销售热线: 025-52420666 025-57900866	销售热线: 0514-67837788 0514-67757722	销售热线: 0519-80881889
销售热线: 0512-66810737 0512-66815338	销售热线: 0510-82208888	销售热线: 025-52420666 025-57900866	销售热线: 0514-67837788 0514-67757722	销售热线: 0517-83953111
销售热线: 0512-66810737 0512-66815338	销售热线: 0510-82208888	销售热线: 025-52420666 025-57900866	销售热线: 0514-67837788 0514-67757722	销售热线: 0523-88088888